

# 罗纳尔多受邀接替特谢拉 任巴西世界杯组委会主席 嗨,现在我是“罗主席”

肥罗要当官了!北京时间昨晨,据巴西媒体报道,罗纳尔多已接受巴西足协主席特谢拉的邀请,出任2014年巴西世界杯组委会主席。

特谢拉和哈曼的贿选丑闻有关联,很可能在国际足联主席布拉特的逼迫下辞职。上周特谢拉在里约热内卢街头遭袭,这让他决定让出主席职位并推荐罗纳尔多。

10月26日巴西体育部长涉腐辞职,罗纳尔多是第一个被巴西人想到的接替者。为什么人人爱罗纳尔多?巴西媒体称,作为体育界标志性人物,巴西很少有人超越他。

## ●名望 是世界杯象征 人人都爱他

巴西《圣保罗时报》认为,如果肥罗当选,无论对于巴西还是国际足联来说,都是2014年世界杯最好的市场营销手段。把一个国家的英雄适时地抬出来的战术并不新鲜,此时的罗纳尔多就相当于2010年时的曼德拉。

veja.com称,一个伟大的偶像指挥世界杯组委会具有明显的优势,人们对巴西能否举办世界杯仍然抱有怀疑,而对于罗纳尔多的任命能够改变公众的看法。

## ●能力 有头脑有野心 媒体看好他

巴西媒体虽然看好罗纳尔多,但也担心其成为政界傀儡,《圣保罗时报》称,希望罗纳尔多不要像2006年时的贝肯鲍尔,只是将一个偶像和“足球皇帝”的光环借给了国际足联。

不过罗纳尔多的队友卡福并不这样认为,卡福称:“我认为罗纳尔多能够胜任这份工作,从他管理公司就可以看得出来,他拥有管理者的素质。”

虽然罗纳尔多还未正式应允上任,不过恐怕肥罗早就在政界有一番野心,无论是体育界还是政界,他的关系学都打理得颇为熨帖。

肥罗在退役之后专心打理他的9ine足球经纪公司,并且很快就搅乱了巴西的足球市场,他的公司开张没多久就遍揽合同,抢尽了同行的生意。



罗纳尔多

到现在为止,罗纳尔多已经代理了阿德的转会,拿到了卡卡、罗比尼奥、帕托以及内马尔和甘索等人的代理合同,大有一手遮天之势。可以说在足球这个领域里,只要罗纳尔多想做,恐怕没有做不成的。

张玉华

## 皇马巨星古蒂踢中超? 受两中超队邀请倾向申花



作为皇马的一代巨星,曾经与劳尔一道获得了众多荣誉的古蒂最近新闻很多,一切都源于他离开了土耳其联赛。昨日记者了解到,目前已经有两家中超队向古蒂发出邀请,古蒂甚至表示愿意降薪来中超踢球。

而古蒂本人似乎更向往的是上海申花俱乐部。古蒂的事情也惊动了他的恩师、西班牙国家队主帅博斯克,他对记者称,中超俱乐部一旦签约古蒂成功,对于中国足球会是一件极为有意义的事情,他会告诉人们足球需要中枢,需要大脑。

小新

## 巴萨赢球仍落后皇马3分

上轮西甲联赛意外失利的巴萨北京时间昨晨在西甲第17轮比赛中立刻纠错,主场4:0大胜巴列卡诺。桑切斯梅开二度,比利亚和梅西扩大比分。多赛一场的巴萨目前仍落后皇马3分。

“从历史数据看,巴萨本赛季夺冠概率只剩下9%。”赛后西班牙《马卡报》不遗余力地为皇马加油鼓劲。但9%意味着巴萨还有机会,他们现在已经用一场大胜为即将到来的西班牙国家德比提升了信心。

另外,昨晨,意甲联赛进行了第11轮的一场补赛,那不勒斯在主场迎战尤文图斯,双方上演进球大战,最终战成3:3平。本场比赛过后,尤文图斯继续领跑意甲积分榜。

刘大伟

## 扫赌案铁岭中法准备“升堂” 关押地距铁岭法院不足一公里

虽然扫赌案的庭审时间推迟了,但在此前铁岭市中级人民法院已经做好了全部的准备工作。刑一庭将会审判包括南勇、杨一民在内的4名足协高层,但他们将会各自搭配其他“配角”一起受审。

在本次扫赌风暴中,铁岭市中级人民法院刑一庭和刑二庭将会负责不同的案件。虽然南勇和杨一民都是由铁岭市中法的刑一庭来审

## 前足协四高层两两受审

理,但是两人的案件被分给了不同的法官,这就意味着他们将会分别出庭受审,两个足坛大佬同时出现在法庭上的概率很小。南勇和L姓官员的案件由一名法官负责,杨一民和张健强由另外一名法官负责。至于L姓的人员是谁,现在还没有定论,有人猜测是吕锡,也有人猜测是李冬生。

除了上面的4名高层,其他的涉案人员将会

在铁岭市中法的刑二庭受审。此前,为了迎接即将到来的庭审,这些涉案人员已经被从沈阳押解到了铁岭,有消息称他们目前被关押在铁岭市看守所,这里距离审判他们的铁岭市中法不到一公里的路程,随时接受庭审。

据了解,最为引人关注的几名足协高官暂时还没有转移到铁岭关押。

范宏基

## 给生活一个愿望 让郑州更美好

# “关于郑州,我有一个愿望”活动盛大启幕

愿望是对未来的憧憬,是人们心中的幸福。每天在城市中忙忙碌碌,你是否还记得自己对未来的美好愿望?那些关于生活、关于未来的美好憧憬。

“关于郑州,我有一个愿望”城市愿望征集,一场盛大的城市运动,一次让郑州更美好、让未来更幸福的宣言……

### 各大媒体倾力推动, 洞林湖·新田城鼎力支持

本次愿望征集活动于11月28日下午在河南日报报业大厦四楼举行新闻发布会,郑州20余家媒体出席参与了活动,现场氛围异常热烈。

作为本次活动的主办方,大河网全程参与并全力支持,大河网主任田建光在致辞中说,在中原经济区正式上升为国家战略,郑州都市区蓝图绘就、扬帆进击的当今,由省会众多新闻媒体全方位参与的“郑州城市愿望”征集活动,在郑州尚属首次,“其目的和意义远远超过了媒体和企业本身,成为省会郑州的一大‘城市运动’,成为郑州市民的‘倾城之恋’”。

作为活动的承办方,洞林湖·新田城项目的运营商新田置业总经理冯常生表示,城市愿望活动立意于对市民心声的重视,开发企业通过倾听“上帝”的声音,来更好地为上帝服务,尽到一个企业应尽的社会职责,希望能“通过愿望征集来汇集民智、贴近民生、表达民意,从而让我们的城市更美好、让我们的生活更美好”。

### 郑州,一个城市的愿望

郑州,一座历史久远而又日益现代的城市,一座屹立于中原腹地而又贯通东西南北的城市;她哺育着860万中原儿女,她承载着



新田置业总经理冯常生答现场问

860万人民的期望——在“环球同此凉热”的今天,她有怎样的愿望?

“我是一个老郑州,我的愿望是郑州都市区宏伟蓝图早日变成鲜活的现实。”“我是郑州的子民,现在在澳洲留学,我的愿望是郑州早日建成国际性区域中心城市,跻身国内一线城市,让我们这些海外学子也能扬眉吐气!”“我家在郑州,现在广州上学,我的愿望是郑州高铁站早日建成通车,让郑州直通广州,直通世界”、“我是一名小学生,我的愿望是学校就在家门口”、“我是一名80后,我的愿望是我家住在花园里”、“我厌倦了市区的拥堵和喧嚣,我的愿望是临水而居,湖波荡漾”、“我是一名老人,我的愿望是在郑州寻找一处颐养天年的地方,不必到千里之外的海南养老”……从这众多人的愿望中,你是否听到了自己的心声,找到了自己的身影?

是的,我们要在这860万人群众中听到自己的声音,找到自己的身影,因为这声音是真

挚的,这身影是真实的;因为这是儿女们给母亲的建言,这是儿女们最为真诚的期盼。

“关于郑州,我有一个愿望”,你充满深情地说;

“关于郑州,我有一个愿望”,你激昂豪迈地说;

“关于郑州,我有一个愿望”,你饱含热情地说……

——让平日里放在心底的密语在此时绽放,让行走在这个城市的你我聆听心灵的絮语,让你的愿望在12月的郑州伴雪飞舞吧!

### 全城市民争相参与,追逐梦想一起飞

“关于郑州,我有一个愿望”城市愿望征集活动已于2011年11月29日全城盛大开启!截至11月30日中午,即已收到短信9500余条,微博跟帖1300余条,大河网在线填写愿望800余份,万余名市民热情参与……

有一个梦想的地方才是一个光荣的城

市,一个怀有愿望的城市才是充满活力的城市,存在无限可能。

梦想需要照进现实,照进现实梦想所经过的窗扉早已打开;愿望需要诉说,诉说愿望的平台早已精心为您搭建。

“关于郑州,我有一个愿望”,你可以通过微博表达;

“关于郑州,我有一个愿望”,你可以通过贺卡传递;

“关于郑州,我有一个愿望”,你可以通过短信发送;

……

“关于郑州,我有一个愿望”城市愿望征集活动,正逐步升温,成为全民关注的城市运动。请写下关于郑州的愿望,给生活一份期许,让郑州更美好!

### 新闻链接>>>

活动自2011年12月11日至2012年元旦,每周日下午3时,在郑州国贸360广场抽取iPad2等众多惊喜大奖,累积至活动最后抽取终极大奖“奔驰新款C级”轿车!

### 参与方式:

(1)登陆大河网 <http://www.dahe.cn> 在线填写愿望;

(2)移动用户编辑短信: #姓名# 愿望内容#, 发送至1065800076211;

(3)关注新浪微博 @关于郑州\_我有一个愿望;

(4)剪下报纸广告愿望抽奖联,邮寄至:郑州市农业路中段28号《河南日报》报业大厦10楼“愿望”组委会;

(5)填写明信片愿望抽奖卡,将填写明信片投放至:郑州国贸360广场、裕达国贸、人民路丹尼斯、中原万达广场等愿望收集处。